

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Средняя школа № 1»
Петропавловск-Камчатского городского округа

**ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ НЕДЕЛИ ЛОГОПЕДИИ
«БУДЕМ ГОВОРИТЬ ПРАВИЛЬНО»**

учитель-логопед
Валова Анна Владимировна

Петропавловск-Камчатский
2019

С 15 апреля по 25 апреля в нашем учреждении реализовался проект недели логопедии «Будем говорить правильно».

Основными участниками проекта были воспитанники всех возрастных групп, родители и педагоги.

С помощью рекламных листов педагоги и родители были ознакомлены с целями, задачами и планом «Недели логопедии» в детском учреждении.

Цели:

- привлечение педагогов и родителей к более тесному сотрудничеству;
- формирование у детей действенного мотива для активного участия в процессе исправления своих речевых дефектов.

Задачи:

- вызвать интерес к логопедическим занятиям, потребность в них;
- развивать и совершенствовать все стороны устной речи каждого ребенка (произношение, словарь, грамматический строй, связная речь);
- вызвать у педагогов желание и стремление совершенствовать свою речь;
- объединить детей педагогов и родителей дошкольного учреждения общими впечатлениями, переживаниями, эмоциями. Удовлетворить потребность детей в общении со взрослыми.

Понедельник 15 апреля прошел под названием «Как умелые ручки язычку помогали». В этот день была оформлена очень яркая, выставка поделок «Веселые скороговорки в картинках» и «Без любимой буквы – нет любимой книжки». В выставке участвовали, воспитанники старших и подготовительных групп совместно с родителями.

В этот же день учитель логопед Анна Владимировна показала мастер-класс для коллег «Логопедическое ассорти». Использование нетрадиционных игровых пособий в работе.





Во вторник 16 апреля прошла сказка для детей 1, 2 младших групп «Лечим, лечим петушка» и для средних, старших, подготовительных групп «Как петушка вылечили». Дети подготовительных групп под руководством музыкального руководителя Галины Леонидовны продемонстрировали сказки.



18 апреля в четверг проходил мастер-класс от учителя-логопеда Анны Владимировны для родителей всех возрастных групп под названием «Дома играем, речь развиваем». Были продемонстрированы игры и пособия по автоматизации звуков, развитию связной речи, мелкой моторике, развитию воздушной струи. В завершении была практическая часть по изготовлению тауматропа (игра-иллюзия).



Вторник 23 апреля был обозначен, как день под названием «Мяч и речь». Были проведены два мероприятия с родителями. Для родителей и детей младших групп был проведен практикум: «Мячик помощник в развитии речи» провели психолог Юлия Владимировна и дефектолог Елена Владимировна.



Второе мероприятие под названием «Сказочная спартакиада» провела инструктор по физической культуре Наталья Юрьевна.



Родители и дети остались в восторге от пройденных мероприятий.

24 апреля был подведен итог конкурса «Сегодня новации – завтра традиции». Данный смотр-конкурс речевого уголка был организован с целью создания благоприятных условий для самостоятельной речевой деятельности детей.



25 апреля состоялось подведение итогов, прошел завершающий концерт-сказка с вручением грамот в следующих номинациях: «Без любимой буквы – нет любимой книжки», «Веселые скороговорки в картинках», «Сказочная спартакиада», «Участник недели логопедии».



С 15 по 25 апреля в холле учреждения висел ящик «Интересные вопросы логопеду». Родители имели возможность задать интересующий их вопрос.

Таким образом, цель проекта была достигнута и хочется выразить большую благодарность всем участникам проекта.

Итоги логопедической недели были подведены Валовой А.В. на педагогическом совете и оформлены в виде публикации на сайте учреждения.